

### Exposición sobre «Quince años de paz en la España de Franco»

MADRID, 2. — Por un decreto del Ministerio de Información y Turismo, que mañana publicará el Boletín Oficial del Estado, se designa la Comisión especial encargada de redactar el anteproyecto para la celebración de la gran exposición nacional "Quince años de paz en la España de Franco". — Cifra.



# Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5 070 — CASTELLÓN DE LA PLANA — VIERNES, 3 DE JULIO DE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

## TROPAS SOVIÉTICAS CONCENTRADAS en los SUBURBIOS DE BERLÍN

### Se afirma existe desasosiego en el ejército ruso de ocupación

#### Numerosas deserciones de soldados comunistas

BERLÍN, 1. — El ejército rojo ha ejecutado a 18 soldados soviéticos que habían desobedecido la orden de hacer fuego contra los alemanes que se rebelaron contra el comunismo en el levantamiento del 17 de junio. El diario berlinés "Der Telegraph" dice que los soldados se negaron a disparar cuando los comunistas asaltaron una prisión en Magdeburgo para poner en libertad a los prisioneros políticos. — Efe.

TROPAS RUSAS EN POTSDAM  
BERLÍN, 2. — Los soviéticos han enviado tropas al suburbio berlinés de Potsdam la noche pasada, después de que los comunistas celebraron una reunión de la serie organizada para aplacar a los millones de alemanes que se han levantado contra el Gobierno rojo.

### Idilio de la Princesa Margarita con un ayudante de la Reina

LONDRES, 2. — Hubo en los últimos meses insistentes rumores de un principio de idilio entre la Princesa Margarita de Inglaterra y uno de los ayudantes de la Reina, el capitán de la RAF, Peter Townsend. Aunque se hacía resaltar lo "imposible" de este idilio por la circunstancia de ser divorciado el capitán, el Ministerio del Aire anuncia hoy el traslado del capitán a Brisbane, como agregado del Aire a la Embajada británica. — Efe.

## Imposición al Caudillo de la Gran Cruz de la Orden de Rubén Darío

### ES LA MAS ALTA CONDECORACION NICARAGUENSE

MADRID, 2. — A mediodía de hoy, en el Palacio de la Paz, S. E. el Jefe del Estado recibió al Embajador de Nicaragua en España, Sr. Vega Boiaños quien en nombre del Presidente de su nación impuso al Caudillo la Gran Cruz de la Orden de Rubén Darío. Su Excelencia agradeció la distinción que era objeto y envió un afectuoso saludo al Presidente y pueblo de Nicaragua, a los que deseó toda clase de prosperidades.

#### LA CONDECORACION

La Gran Cruz Placa de Oro de la Orden de Rubén Darío es la más alta distinción que puede ofrecer el Gobierno de Nicaragua y hasta ahora solamente se ha otorgado a algunos jefes de Estado. En virtud de la ley por la que se fundó la orden, dicha condecoración deberá concederse solamente para expresar el reconocimiento de aquellas personalidades que han prestado servicios eminentes y han contribuido a fortalecer, como el Generalísimo Franco, en grado máximo, las relaciones con Nicaragua. El acuerdo por el que se concedió la Gran Cruz Placa de Oro de Rubén Darío al Jefe del Estado español, fue adoptado por el Consejo de la Orden a propuesta del General D. Anastasio Somoza, Presidente de la República.

#### EL PRIMER EMBAJADOR DE NICARAGUA EN ESPAÑA

D. Andrés Vega Boiaños que hoy ha impuesto al Jefe del Estado español la citada condecoración en nombre de su gobierno, es el primer embajador que Nicaragua ha enviado a España después del acuerdo por el que ambos países elevaron a la categoría de embajada sus múltiples representaciones diplomáticas. Nacido en Masaya el 30 de Julio de 1890, cursó sus estudios en el Instituto de Masaya en el de Granada y en la Universidad de León, en donde obtuvo el título de Doctor en Filosofía y Letras. (Pasa a la última.)

## CASTILLO DE NAIPES EN GIBRALTAR

MADRID 2. — "Arriba" en su editorial, que titula "Castillo de Naipes en Gibraltar", se ocupa de la afirmación del periodista norteamericano Dew Pearson, según la cual Churchill ha crecido Gibraltar a la NAZC.

Ignora el periódico por qué causa de intrínseca mental de la guerra se obstina en considerar Gibraltar como "el más famoso bastión del imperio británico" y pregunta: "¿Creo Inglaterra, por azar, que a nosotros nos preocupa lo más mínimo su terribles flexibilidad ante las conveniencias comunistas? ¿Creo Francia, "el hombre enfermo de Europa", que prestamos otra atención que no sea la de una aburrida curiosidad, ante el espectáculo de sus crisis y sus "coccinos" peletantes? Nada de eso. No sufrimos ninguna psicosis de Gibraltar ni tenemos que redoblar el tambor sobre un nombre que está clavado en nuestro corazón con lo están los grandes dolores de los pueblos, en silencio.

Lo que sucede es que cuando los demás hablan del Peñón irredento, nosotros hemos de decir también nuestra palabra sobre lo que es nuestro de modo exclusivo, aunque sobre esa tierra sagrada permanezca la afrenta de un peñón extranjero, o sea incómoda en título de territorio colonial en la próxima jira de la Reina Isabel a sus dominios. Entonces, haremos otra vez de Gibraltar y reiteraremos con idéntica firmeza nuestra protesta, como ante los turbios negocios que imagina el iracundo recluso hoy de Chatwell". — Cifra.

## Ha dimisionado el Gobierno húngaro

LONDRES, 2. — Radio Budapest anunció anoche la dimisión del Gobierno húngaro. — Efe.

## El plan de estudios del nuevo Bachillerato

### Distribución de las asignaturas en los seis cursos

MADRID, 1. — Según el decreto del Ministerio de Educación Nacional que mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado" sobre el nuevo plan de estudios del Bachillerato, regirá la siguiente distribución, por cursos, en todos los centros oficiales y no oficiales de Enseñanza Media sometidos al plan general del Bachillerato elemental.

**CURSO PRIMERO.** — Religión, Gramática española, Geografía Universal, Matemáticas, Ciencias naturales.

**CURSO SEGUNDO.** — Religión, Latín, Lengua y Literatura españolas, Geografía de España, Matemáticas, Ciencias naturales.

**CURSO TERCERO.** — Religión, Latín, Lengua y Literatura españolas, Historia, Matemáticas, Ciencias de Física y Química, Idioma moderno.

**CUARTO CURSO.** — Religión, Latín, Lengua y Literatura españolas, Historia, Matemáticas, Física y Química, Idioma moderno.

Regirá la siguiente distribución en todos los centros oficiales y no oficiales de enseñanza media al plan general de Bachillerato superior:

**CURSO QUINTO.** — Comunes: Religión, Nociones de Filosofía (incluidas las de Ética y Ginecología), Lengua y Literatura españolas, Historia del Arte y de la Cultura, Física, Ciencias naturales, Idioma moderno, Opción de Letras: Latín, Griego, Opción de Ciencias: Matemáticas.

**CURSO SEXTO.** — Comunes: Religión, Filosofía, exposición de los sistemas filosóficos, Lengua y Literatura españolas, Geografía política y económica, Química, Ciencias naturales (incluidas nociones de Fisiología e Higiene), Idioma moderno. Opción de Letras: Latín, Griego, Opción de Ciencias: Matemáticas, Ampliación de Física.

Como idioma moderno podrán elegir el alemán, francés, inglés, italiano o portugués.

En todos los cursos del Bachillerato elemental y superior, se dedicará una hora semanal a la enseñanza de la formación del espíritu nacional. A la Educación Física se dedicará, tres horas semanales en todos los cursos del Bachillerato, sin perjuicio del tiempo destinado a los ejercicios deportivos. En los centros decentes femeninos se reservarán tres horas semanales a las enseñanzas del hogar.

Durante el Bachillerato elemental la enseñanza del dibujo será obligatoria en los cursos primero, segundo y tercero. En los cursos del Bachillerato Superior será obligatorio el aprendizaje del dibujo técnico en Ciencias y los alumnos de Letras podrán optar por el dibujo artístico o las enseñanzas musicales. Las enseñanzas musicales durante el Bachillerato elemental se orientarán hacia la formación de gustos las canciones populares. En el Bachillerato Superior se exigirá además la iniciación en el conocimiento de las obras más representativas de la historia de la música.

## Las perforaciones petrolíferas de Marcella han sido suspendidas definitivamente

### Seguirán los sondeos en otras zonas

TUDELA, 2. — En Marcella las perforaciones para buscar petróleo han sido suspendidas definitivamente. Esta decisión ha sido tomada porque, aunque los técnicos señalan la posibilidad de encontrar un yacimiento petrolífero a seis o siete kilómetros de profundidad, no se considera económicamente práctico seguir adelante con el sondeo, porque progresivamente resulta mucho más costoso.

Se está procediendo actualmente a desmontar los grandes motores y todos sus pesados elementos para su embalaje y se espera la llegada de América de tres especialistas para desmontar la torre. Se dice que mediado el actual mes, saldrán rumbo a Tejas los técnicos americanos, quedando únicamente un grupo de cuatro o cinco hombres al servicio de la Valdebro, que se cree ha comprado este equipo de perforación para seguir por otras zonas las investigaciones petrolíferas.

Asimismo se asegura que el grupo de geólogos y geofísicos americanos se le ha hecho un nuevo contrato para seguir las perforaciones en los lugares señalados, bajo la dirección del I. N. I., que, al parecer, está dispuesto a desentrañar todo el subsuelo nacional en busca del tan codiciado carburo. — Cifra.

## Irlanda protesta contra la presencia de la Reina Isabel en el Norte del país

### Un puente fué volado ayer

DUBLIN, 2. — Un puente del ferrocarril entre Dublín y Belfast ha sido parcialmente destruido con dinamita en el territorio de Irlanda del Norte. Se cree que el atentado ha sido cometido por nacionalistas irlandeses en protesta por la visita de la Reina Isabel a Inglaterra a Irlanda del Norte.

La destrucción del puente paralizó temporalmente todo el tráfico por la línea principal ferroviaria. No pudo pasar un tren especial en el que iban 600 ex-combatientes de Irlanda del Norte para participar en un desfile ante la Reina inglesa. A las 6 horas se registrase el atentado, pudo restablecerse parcialmente el tráfico.

Dieciséis miembros nacionalistas del Parlamento irlandés publicaron ayer un manifiesto acusando a la Reina de haber sido proclamada soberana de Irlanda del Norte, "desafiando así la voluntad del pueblo irlandés". — Efe.

## Incendio en nuestro colega «Amanecer», de Zaragoza

ZARAGOZA, 2. — De madrugada se ha declarado un incendio en los talleres del diario "Amanecer", en la calle de Porcell, a causa de haberse incendiado el gas-oil que alimenta el horno de esterilización. El fuego ha causado daños de importancia en la techumbre del inmueble y en la maquinaria. Intervinieron en los trabajos de extinción los bomberos y el personal del periódico. No hubo más que un herido leve. — Cifra.

## EN NINGUN MOMENTO HA ACEPTADO RHEE LAS PROPUESTAS NORTEAMERICANAS

### Ayer el enviado de Eisenhower celebró dos nuevas entrevistas con el Presidente surcoreano

SEUL, 2. — El enviado especial del Presidente Eisenhower, Walter Robertson, ha visitado a Syngman Rhee a las diez menos diez de la mañana para tratar de la reciente nota, última respuesta de Corea del Sur, al mensaje de Eisenhower. Esta nota de Rhee sobre su "posición actual", fué entregada a la delegación norteamericana, la última hora de ayer, poco después de que fuentes dignas de crédito dijeran que el Presidente de Corea del Sur había accedido una vez a las condiciones de los Estados Unidos, pero que más tarde aumentó sus demandas.

Se cree que Robertson está decidido a conocer hoy si la declaración de Rhee es la última en la que los Estados Unidos podrían basar sus planes para su futura acción en Corea. — Efe.

**LA POSICION DE RHEE**

SEUL, 2. — Los funcionarios coreanos han acusado a los miembros de la Comisión de tregua de los Estados Unidos, de hacer propaganda al dejar "trascender" informaciones de que el Presidente Rhee había endurecido inesperadamente las condiciones para aceptar los términos que había planteado Walter Robertson.

Ninguna información puede obtenerse de los 45 minutos de duración de la entrevista entre Rhee y Robertson, de fuentes coreanas ni de fuentes norteamericanas. Tampoco se anunció la hora de la próxima reunión de Rhee y Robertson, ni pudo saberse inmediatamente si se esperaba alguna. Robertson ha dicho que está dispuesto a permanecer en esta indefinidamente en tanto haya una esperanza de un acuerdo. Robertson, según se cree, aquí vino a la reunión de hoy con el único propósito de saber si la posición de Rhee en la actualidad es la final en que los Estados Unidos puedan basar su acción futura.

La nota entregada en mano a Robertson el miércoles por la noche, se cree que contenía las mismas viejas condiciones puestas por Rhee — un límite de 90 días a la conferencia política después del armisticio, y un pacto de seguridad mutua con Estados Unidos.

## Perón, jovialmente, se declaró "hincha" del equipo español

Perón, jovialmente, se declaró "hincha" del equipo español. Hoy comienza la Vuelta Ciclista a Francia. Lea información deportiva en tercera página.

## NO ES ACCEPTABLE LA POSICION DE RHEE

TOKIO, 2. — La última nota de Syngman Rhee al enviado personal de Eisenhower, Robertson, no ha logrado sacar de su punto muerto las conversaciones entre Estados Unidos y Corea del Sur, comunicó la Agencia United Press. Robertson, añade la información, estaba preparando una contestación a la nota y probablemente la entregará en su entrevista de hoy con Rhee. Se supone que Robertson diga al Presidente surcoreano que su última propuesta es demasiado parecida e igualmente inacceptable a las rechazadas anteriormente por Norteamérica. — Efe.

RADIO PERÓN NO COMENTA LA NOTA DE CLARK

SEUL, 2. — Radio Peón no ha hecho comentario alguno a la nota del General Clark dirigida a los comunistas en la que pide la reanudación de las negociaciones de Panmunjon. — Efe.

## LLUVIAS INTENSAS EN ASTURIAS Y OTRAS REGIONES

### CONTINUA EL PRONOSTICO DE TORMENTAS EN CASI TODA ESPAÑA

OVIEDO, 2. — Desde hace 24 horas llueve torrencialmente a intermitencias en la capital y la provincia. En algunas zonas agrícolas la lluvia ha producido perjuicios en las cosechas y provocado pequeños desbordamientos de los ríos. Los daños no son de consideración. — Cifra.

**LLUEVE MUCHO EN TARRAGONA**

TARRAGONA, 2. — Ha llovido con gran intensidad, acompañada las precipitaciones acuo-

## MUCHA GENTE EN LOS CAMPOS DE CONCENTRACION

BERLÍN, 2. — Dos berlineses del sector oriental escaparon de un campo de internamiento y fan manifestado que en el mismo se encuentran internados 1.200 personas, entre ellas 400 habitantes del Berlín oriental. — Efe.

## EL PARTE METEOROLOGICO.

MADRID, 2. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Durante el día de hoy se han recogido 14 litros por metro cuadrado en San Sebastián, 10 en Soría, de 4 a 7 en Galicia y en cantidades inapreciables en el Centro, León, Tortosa y Calamocha. Por la tarde se han observado tormentas en el triángulo Calamocha-Tortosa-Salamanca.

**TIEMPO PROBABLE.** — Cielo cubierto con precipitaciones en Galicia y Cantabria, cabezera del Duero y Ebro; nubes de gran nubosidad de carácter moderado en el sistema Central, Ibérica y bajo Ebro.

**TEMPERATURAS EXTREMAS.** — Han correspondido a Málaga con 35 grados y a Cuenca con 8. — Cifra.

## Perón, jovialmente, se declaró "hincha" del equipo español

Perón, jovialmente, se declaró "hincha" del equipo español. Hoy comienza la Vuelta Ciclista a Francia. Lea información deportiva en tercera página.

AYER

Sigue el tiempo en regimen tormentoso. Ayer aun cuando por la mañana el firmamento se mantuvo algo despejado...

Dos causas se vieron en la Audiencia provincial; una instruida por el juzgado de Alcobacer contra un procesado por daños y otra del juzgado de Morella...

A última hora de la tarde, la Banda Municipal dió su concierto en el templo de Riba, asistiendo mucho público.

Presidida por el Jefe Provincial y Gobernador Civil se reunió la Junta del patronato de protección a la mujer...

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe provincial y gobernador civil, camarada Luis Julve Cepuelo, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas...

D. Pedro Muñoz, Presidente del Colegio de Médicos; Rvdo. D. Ignacio Pérez Heredia, Profesor de Latin del Seminario de Tortosa...

En el día de ayer y bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil...

En el día de ayer y bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil, tuvo lugar la Junta del Patronato Provincial de Protección a la Mujer...

NOTICARIO

Doña Rosario Nebot Porcar, ha solicitado de la Delegación de Industria autorización para ampliar su industria instalando un horno de 27 pasajes...

Por Orden del Ministerio de Trabajo, ha sido aprobada la Caja de Previsión Laboral de la Industria Textil "Salvador Fontcuberta"...

Por el Ministerio de Hacienda se declara exenta del pago de impuestos a la tómbola que autorizada por el Obispo de la Diócesis...

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G"...

CATOLICIDAD

Primera Misa de un castellonense

Pasado mañana en la Iglesia Parroquial de la Purísima Sangre y Sagrada Familia de nuestra capital, cantará su Primera Misa solemne, a las diez de la mañana, el nuevo sacerdote Rvdo. L. José Porcar Ivars...

Oficiarán como Diácono el Rvdo. P. Angelico de la Sagrada Familia, O. C. D., primo hermano del celebrante...

CENTROS OFICIALES

Audiencia Provincial

LAS VISTAS DE AYER. — Ayer se vio en la Audiencia provincial la causa instruida por el juzgado de Alcobacer, contra un procesado por el delito de daños...

LAS DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana están señaladas las instruidas por los juzgados de San Mateo y Vinaroz...

FARMACIAS y GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: LEICIDO P. la Paz, 9. TELLADO, Mayor, 103.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 715.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS. — José Miguel Sorroco Tomás Montañés, Miguel Pascual, 26; María Amparo Concepción Peris Agustí, Plaza de Ferrer...

ANUNCIOS OFICIALES

PREMIOS DE NUPIALIDAD. El Instituto Nacional de Previsión convoca concurs para la concesión de los premios de nupcialidad...

Mañana salen hacia Alcocebre los 150 Flechas escolares que integran el primer turno del Campamento

Mañana a primera hora de la tarde saldrán de la Estación del Norte los 150 Flechas escolares de Enseñanza Media que han de componer el primero de los turnos del campamento de Alcocebre...

Ayer llegó al Campamento el médico, camarada Jesús Martínez, designado por la Delegación Nacional para hacerse cargo del servicio sanitario del turno. Por otra parte se nos confirmaron las mejoras que ha experimentado el Campamento Provincial...

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Santos León, Papa; Ireneo, diácono; Eulogio, Marcos, Trifón y Jacinto. MISA DEL DIA. — Santos León, Pp. C. blanco, misa si diligentes...

CULTOS

SANTA MARIA. — Hoy, primer viernes de mes, a las seis y media y ocho, misas conmemorativas. Tarde, a las 7.30, hora santa; a las 8, rosario y reserva.

Ejercicios de tiro en la Montaña Negra

La Alcaldía pone en conocimiento del público, que a partir de hoy viernes y hasta el día 23 de los corrientes, inclusive, las fuerzas del Regimiento de Infantería Tetuán núm. 14 practicarán ejercicios de tiro...

Auxilio Social

El próximo domingo, día 5, se celebrará postulación de la Obra con el emblema "OLID". Se recuerda a los dueños o empresarios de los locales afectados por la orden del Ministerio de la Gobernación...

Plaza de Toros DE CASTELLON

ORGANIZACION: J. MOYA DOMINGO 5 DE JULIO A las 6 de la tarde. Presentación del Grandioso Espectáculo.

CARRUSEL 1953

dirigido por el creador del Torero Cómic. RAFAEL DUTRUS LA PISERA. Lidia y muerte de 3 BRAVAS RESES, 3 ENORMES Y 20 VALIENTES REGALOS OCHO MIL DUROS EN REGALOS Precios Populares

Medio día PROVINCIA

MORELLA

El día 27, a las 19 horas, un numeroso grupo de adoradores, al Santuario de nuestra Patrona en Vallivana, para celebrar allí la vigilia de las Espigas.

Antes de emprender el regreso hacia Morella, la Junta obsequió a los asistentes a los actos con un refrigerio. JUVENTUD MORELLANA, 5 C. D. ALBOCACER, 4.

El pasado domingo día 28, a las 5.30 de la tarde, se enfrentaron en el campo del "Pala", los equipos de la J. Morellana y el Alcobacer, bajo la dirección arbitral del Sr. Pastor.

Durante los primeros minutos del partido fue seco, pues no hubo la menor emoción por parte de los dos bandos...

El comienzo del segundo tiempo tuvo las mismas características que el primero, pues el Alcobacer consiguió dos nuevos tantos y seguidamente replegó sus líneas a la defensiva...

Albergues de Juventudes de la Sección Femenina

HOY dará comienzo en el Albergue de Juventudes de Nuestra Señora del Mar, instalado en Benicàssim, el primer turno de cursos de las provincias de Lérida, Madrid, Tarragona, Cuenca, Zaragoza y Castellón...

SUCESOS

VISTABELLA. ES DETENIDO EL AUTOR DEL ROBO DE CUATRO VACAS. Personada la Guardia Civil en la fonda "Rogelio"...

Sartelera

ROMEA. — Sesión continua desde las 6.45. "Una Vida Marcada" y "Serenata Argentina", técnico. PLANAMAR. — 10. noche. — Inauguración. "La Calle sin nombre" y "El Halcón del Desierto", técnico. — T. M. TERRAZA RIBALTA. — Continua de 9 a 11.5. "Una vida Marcada" y "Serenata Argentina".

SEGORBE

Los conciertos de verano. La Banda Sociedad Musical de Educación y Descanso, ha comenzado en la festividad de San Pedro, la temporada de los conciertos nocturnos de verano en el templo de la Gloria.

Por tal acontecimiento, nuestra alegre y fresca Gloria está hoy como nunca, remozada y lozana en su arbolado y vegetación...

Solamente hemos notado la falta de flores. Hay muy pocas y es cuestión de plantar rosales, muchas rosales, para que la belleza del color, juntamente con el aroma de las flores...

Siguientemente el plan trazado por la Escuela Provincial Sindical, los profesores de la misma han desarrollado su labor en Segorbe habiendo asistido los enlaces y vocales de Empresa encuadrados en los tres sectores de producción, transformación y consumo.

Horizontales. 1. Arrojar rayos. 2. Jafético. Nombre de letra. 3. Habla con Dios. 4. Lengua provenzal. 5. Forma del p. nombre. 6. Símbolo del litio. 7. Marea fuerte y rápida. 8. Carra del lado. 9. En los huesos. Canción de cuna. 10. Repartir las tierras incultas.

VERTICALES

1. Pueblo de Zaragoza. Alcaena pequeña. 2. Vuna de Abraham. De grandes proporciones. 3. Enredo. Río gallego. Símbolo del litio. Mahometanos. Prep. insep. 5. Contracción. Ninfa de las fuentes y del os montes en la mitología popular asturiana. 6. Símbolo del neón. Hogar. Establecimiento. 7. Caminarias. Símbolo del sedio. 8. Culpados. Pañuelo pequeño de seda.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 659

Horizontales. 1. Eléante. 2. Leva. Sem. 3. Asa. Ji. 4. Na. Ester. 5. Alo. d. G. Ar. Pes. 7. Cromo. Ro. 8. Ag. Ars. 9. Pas. Cepa. 10. Arañadas.

Deporte: del Frente de Juventudes

BUEN PAPEL DE LA SECCION PROVINCIAL DE ATLETISMO EN EL CAMPONATO DE SECTOR. Los días 28 y 29 se ha celebrado en Valencia el Campionato de Sector de Atletismo del Frente de Juventudes...

CRUCIGRAMA

Par MIROSPA. A 10x10 grid with numbers and letters for a crossword puzzle.

Horizontales. 1. Arrojar rayos. 2. Jafético. Nombre de letra. 3. Habla con Dios. 4. Lengua provenzal. 5. Forma del p. nombre. 6. Símbolo del litio. 7. Marea fuerte y rápida. 8. Carra del lado. 9. En los huesos. Canción de cuna. 10. Repartir las tierras incultas.

VERTICALES

1. Pueblo de Zaragoza. Alcaena pequeña. 2. Vuna de Abraham. De grandes proporciones. 3. Enredo. Río gallego. Símbolo del litio. Mahometanos. Prep. insep. 5. Contracción. Ninfa de las fuentes y del os montes en la mitología popular asturiana. 6. Símbolo del neón. Hogar. Establecimiento. 7. Caminarias. Símbolo del sedio. 8. Culpados. Pañuelo pequeño de seda.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 659

Horizontales. 1. Eléante. 2. Leva. Sem. 3. Asa. Ji. 4. Na. Ester. 5. Alo. d. G. Ar. Pes. 7. Cromo. Ro. 8. Ag. Ars. 9. Pas. Cepa. 10. Arañadas.

¡ATENCIÓN SEÑORAS!

Escuchen Vds. el programa radiofónico que el próximo LUNES, a las 9.30 NOCHE, emitirá RADIO CASTELLON, para la adjudicación de las dos máquinas de coser "ALFA" que ofrece NORIT (El Borréguito), el maravilloso producto para el lavado de prendas finas.

# Vida Deportiva

**Perón, jovialmente, se declaró «hincha» del equipo español**

**H O Y comienza la Vuelta Ciclista a Francia**

**Expresó su esperanza de poder comprobar la furia española**

**La ausencia de Coppi y otras grandes figuras, parece dejar a Koblet como único favorito**

**NUESTRA SELECCION SE ENTRENO EL MIERCOLES**

**BUENOS AIRES.** — (CRONICA CABLEGRAFICA DE NUESTRO ENVIADO ESPECIAL). — En la mañana de ayer, con una temperatura fría, bajo cielo a pesar del espléndido sol que lucía, la Delegación Española y los jugadores se reunieron en los locales de la S. G. T. Argentina para el festejo ante el altar cívico de Eva Perón, depositando una monumental corona al Embajador de España y los jugadores Gáinza y Muñoz. El Sr. Aznar pronunció unas breves palabras en las que expresó el grato recuerdo de la nación española por la fe espiritual de la nación argentina, guardándose un minuto de silencio como homenaje y recuerdo emocionado, y también se rezó un padrenuestro.

A las diez y media de la mañana, la Delegación en pleno visitó la Casa Rosada, donde el Presidente Perón acogió calorosamente a los componentes de la misma, estrechando la mano de cada uno de ellos y haciéndoles las presentaciones del Embajador Sr. Aznar. Junto con la gran cordialidad por parte del Presidente en especial hacia nuestro Embajador, que goza en este país de un excepcional prestigio, en dicho acto el Sr. Aznar pronunció unas breves palabras en las que puso de relieve la vinculación hispanoamericana y los lazos que unen a España y Argentina. Afirmó que la Delegación traía mucho más que la representación deportiva, una expresa reverencia al jefe de la nación argentina, confirmada por la gratitud de toda la Delegación ante la magnífica acogida popular y oficial que le había sido tributada. Indicó que la representación deportiva confirmaba la mutua amistad por medio de los miembros de la misma Sres. Pradera, Aznar (Agustín), Davila y Muñoz Calero. Finalmente el Embajador agradeció en nombre de todos los asistentes la acogida dispensada a la Delegación española.

Por su parte el Presidente Perón, vestido con traje corriente, expresó su gratitud por la ofrenda española a Eva Perón, declarando cordialmente su viva simpatía hacia España, considerándose él mismo como español. Se declaró jovialmente «hincha» del equipo español, añadiendo que quería comprobar la furia española y tenerla también para conseguir la prosperidad social y el prestigio político mundial del pueblo argentino. Asimismo reiteró la vinculación histórica entre ambas naciones a lo largo de los siglos. A todos los componentes de la expedición les produjo una gratísima impresión la simpatía y las cariñosas palabras de Perón. Finalmente, el camarada Juan José Pradera, como jefe de la Delegación, pronunció los gritos de «Viva Perón!» y «Viva Franco!».

A media mañana se efectuó la visita al Ministerio del Interior, Sr. Beriochi, que también dispuso una gratísima acogida a los expedicionarios españoles, y seguidamente fueron a complimentar al Intendente de la capital federal, arquitecto Sr. Sabaté. El camarada Muñoz Calero le ofreció con cálidas palabras el homenaje de Madrid a la ciudad de Buenos Aires, entregando al Intendente un manuscrito firmado por el Conde de Mayalde, del que dijo que sentía viva simpatía por el Presidente Perón. Le contestó el Intendente, deseando una grata estancia a los jugadores y a los miembros de la Delegación española, regalando a cada uno de ellos un ejemplar del libro «La razón de mi vida», de Eva Perón.

Por la tarde, los jugadores visitaron diversos estadios, entre ellos los del San Lorenzo y River Plate, donde se entrenaron el Independiente y el Racing. Por la noche la A. F. A. ofreció un ágasajo a la Delegación española. Respecto al tiempo, continúa siendo muy frío, pero despejado, lo que representa una ventaja para la aclimatación de nuestros jugadores. — Efe.

### PALABRAS DE AZNAR Y PERON

**BUENOS AIRES, 2.** — Durante la visita de la expedición futbolística española al Presidente Perón, el Embajador de España manifestó que la delegación deportiva española había llegado a la Argentina, más que a jugar al fútbol a estrechar los vínculos que unen a ambas naciones. El Sr. Aznar añadió que los jugadores españoles eran portadores de un gran abrazo de hermandad que el pueblo de España mandaba para todos los argentinos.

El Presidente Perón, agradeciendo las palabras pronunciadas por el Embajador de España, dijo que los españoles se habían sentido «en nuestro país como en su propia casa, pues para los argentinos ningún español es considerado como extranjero. Sino, por el contrario, como hermano y amigo». Agregó que este sentimiento hacia el pueblo español tendría importancia de percibirlo en el encuentro que han de celebrar el próximo domingo ambas selecciones de fútbol, «donde la presencia de nuestro pueblo en una plena identidad de sentimientos con el de España exteriorizará ese cariño».

Los jugadores y directivos españoles dieron vivas al Presidente Perón a la salida de la recepción. — Afil.

### Entrenamiento de la selección española

**BUENOS AIRES, 1.** — Esta tarde ha comenzado el entrenamiento de los jugadores de la selección española. El partido duró solamente 22 minutos y en él intervinieron 9 jugadores por cada bando. Los blancos formaron así: Elizaguijue, Garay, Muñoz, Campanal; Moreno, Basora, Miguel, Zorra y Gáinza. El equipo azul lo constituyeron: Ramallets, Navarro, Biosca, Segarra, Manolin, Bosch, Venancio y Kubala. Se hicieron cuatro tiros. A los 10 minutos Zorra a los 14 Zorra, a los 16 Miguel y a los 17 Bosch.

«Ayer está hay que señalar que los jugadores españoles presenciarán el entrenamiento del equipo argentino» — Afil.

### OPTIMISMO EN LA AFICION ARGENTINA

**BUENOS AIRES, 1.** — Mañana se espera en esta capital el árbitro inglés Teuty que dirigirá el encuentro de fútbol España-Argentina.

El ambiente entre los aficionados es de optimismo, pero nadie se atreve a predecir el resultado del

### LA ALINEACION ESPAÑOLA

**BUENOS AIRES, 2.** — El equipo español, según ha sido anunciado por Pedro Escartín, será el siguiente: Ramallets; Navarro, Biosca, Segarra; Manolin, Bosch; Basora, Venancio, Kubala, Moreno, Gáinza.

Los jugadores han desahogado en las instalaciones del «Hindu Club», durante toda la mañana. — Afil.

**KUBALA, PRINCIPAL ATRACCION**

**BUENOS AIRES, 2.** — Kubala parece ser el jugador que ha provocado mayor atención de los aficionados argentinos como delantero habil y de ayuda concepción de juego. Los críticos lo consideran como un jugador superior y el cronista de «El Mundo» dice que «justifica plenamente su prestigio, nombre de habilitado manejo de la pelota tiene notable noción del pase, acciona con serenidad siendo el verdadero conductor de la delantera. Gran estratega facilita siempre la entrada de sus compañeros, obligando a que el rival pague en el marcaje».

El capitán de la selección española también ha impresionado mucho a la revista deportiva más importante del país «Mundo Deportivo» con una tirada de 800.000 ejemplares. Le dedica una portada en colores.

«El Clarín» pide que se permita la entrada en el estadio del River Plate a los aficionados españoles que llegados en el vapor «Monte Udala» se han encontrado agotados las localidades para el partido. — Afil.

### LA ALINEACION QUE ESPERABAN EN MADRID

**MADRID, 2.** — Un miembro del Comité de la Federación Española de Fútbol, ha manifestado a un redactor de Afil, que el seleccionador nacional Sr. Escartín tiene el propósito de alinear frente al equipo argentino a los siguientes jugadores: Ramallets, Segarra, Biosca, Garay; Navarro, Bosch; Miguel, Basora, Kubala, Venancio y Gáinza.

Dijo que la alineación de Navarra como medio no es nada desahogado puesto que sería un cuarto de defensa y contribuiría a marcar eficazmente al peligroso delantero de la selección argentina.

### Burriana-Peña Soriano clausurarán la temporada

A la magnífica serie de conjuntos de superior categoría que esta temporada hemos visto jugar sin movernos de casa, hay que añadir a la Peña Soriano, que concurrirá al campo de San Fernando al mismo tiempo que para clausurar la temporada, para intentar lograr para sí la Primera Copa Liberación, torneo establecido por el Ayuntamiento y que se piensa celebrar sin interrupción en años sucesivos.

Balearia el anuncio del partido, sin entrar en más detalles, para despertar el interés del aficionado. Pero hay aún más, y es que gracias a la gran actividad desplegada por la directiva, este final de temporada, aunque parezca increíble, se nos avecina en una presentación semi-oficial en una pretemporada, que la temporada próxima ha de contar el Burriana. Así es como podremos ya el próximo domingo ver vestir la camiseta azul y apreciar, aunque un poco a la ligera, la clase de los nuevos jugadores contratados tales como Rubio, Coll, Giner, Pérez Juan, Pontoni, Chaitino, etc. que con los mejores de hoy en día, formarán en principio la siguiente alineación, bajo la dirección del nuevo entrenador, Pautillo Rodríguez, Peris, o Pallueta, Rigui, San Pedro, Giner, Fita, Pérez Juan, Pontoni, Satoré y Chaitino.

dentro de la selección argentina, Grillo. Dijo asimismo que esta información la había obtenido directamente del seleccionador nacional, aunque no indicó porque motivos, y que todos los equipos que se vienen anunciando por el seleccionador son cortinas de humo para tratar de confundir. Después en Buenos Aires la reacción en los medios futbolísticos argentinos. Finalmente dijo que puede haber variaciones, «aunque creo que el Sr. Escartín mantendrá lo que se afirmó al facilitarse y ratificarse todavía mis palabras el hecho de que el ex seleccionador nacional, E. Eduardo Teus, cuando emprendió ayer el viaje hacia Buenos Aires, conocía esta misma alineación, aunque no estaba conformado con varios de los puestos que se han señalado para varios jugadores». — Afil.

**Novedad-Calidad-Variedad**

**TEXTIL CAMINO S.A.**

FABRICAS DE TEJIDOS - BARCELONA

GARANTIA DE ALGODON PURO Y COLORES SOLIDOS

PIDALOS A SU PROVEEDOR

### El Castellón afronta la próxima temporada una decisiva etapa para estabilizarse en Segunda División

**Dentro de unos días se celebrará Asamblea de socios, que ha de dar calor a los planes para fortalecer nuestro Club**

La temporada futbolística termina oficialmente el 30 de Junio. La fecha tiene importancia, sobre todo, a efecto de los contratos con los jugadores, que vencen en esa época. Así, el Castellón, aún con numerosos jugadores ya contratados, legalmente no podía formalizar de modo oficial esas nuevas adquisiciones hasta después del día 30, y por ello tal fecha, después de otras gestiones importantes relativas a asuntos del mayor interés por el Club, fué escogido para una reunión de la Directiva, de excepcional significación para el futuro rumbo del Castellón.

### LAS NECESIDADES ECONOMICAS PARA LA NUEVA TEMPORADA

En dicha reunión del pasado martes, el presidente del Club, don Joaquín Casanovas, expuso los directivos un amplio informe de todos los puntos interesantes para el futuro del Castellón, y destacó especialmente, que llegado el momento de la temporada, era el momento de alargar los fondos necesarios para legalizar todos los contratos con los jugadores fichados, haciéndoles efectivas las cantidades por fichajes fijadas como primer plazo. La cantidad total necesaria para afrontar estas obligaciones, que permiten plantear con tiempo y satisfactoriamente la temporada venidera, se cifró en unas 250.000 pesetas, de las que el Club ha de disponer en fecha inmediata, por lo que el Presidente planteó a la Directiva la primera tarea a realizar: gestionar las aportaciones y ayudas suficientes para hacer frente a esas necesidades.

A la vista de ello, de los planes que se estudiaron y para dejar en completa libertad de acción al Presidente en esta nueva etapa de tanta importancia para el Castellón, todos los miembros de la Directiva, considerando cumplida la labor fundamental para que fueron designados por el Presidente, lograron el ascenso del Club a la categoría de Segunda División, a la disposición del Sr. Casanovas, que así ha de organizar ahora su nueva Junta Directiva de acuerdo con las disposiciones vigentes.

**JUVENILES Y FILIALES**

Antes de este importante acuerdo, el Presidente expuso a la Directiva el acuerdo que se ha llegado con los propietarios

### El lunes, Asamblea de socios del Castellón

La Asamblea de socios del Castellón ha sido fijada para el lunes próximo a las ocho de la tarde, en la Sala de fiestas Savoy. En el orden del día se han fijado todos los importantes asuntos pendientes, como la adquisición del Sequiol, formación de los clubs filial y juvenil, el estudio de las perspectivas del segundo grupo de la segunda división, altas y bajas de socios, y la situación económica del Castellón. Por ello es de esperar que ningún socio falte a esta Asamblea, que debe significar un acto de pública manifestación de apoyo a nuestro Club.

Con todo ello y con ciertas gestiones iniciadas antes, como por el Presidente, parece que el Castellón va a afrontar con buenas perspectivas esta nueva temporada en la que intentará consolidarse como Club de Segunda División. Para ello tenemos entendido que el primer escudero será una magna asamblea de socios a celebrarse dentro de pocos días, y en la que no solo se ha de ratificar y regular el acuerdo sobre la adquisición del Sequiol, sino que esperamos sirva para que el aficionado, el entusiasta del Castellón, de modo rotundo y clamoroso, dé ánimos, calor y fervores para este nuevo esfuerzo, en el que al Castellón no le faltará ningún apoyo ni ayuda económica necesaria, pero para el cual antes que nada necesita el entusiasmo y el fervor de sus socios, no ya cristalizado en dinero, sino expresado en esa fidelidad al Club de nuestros amigos, que ahora de todos exigimos más ilusión que nunca para consolidarle definitivamente en la categoría que más se acomoda a nuestras posibilidades. — VIDI.

**Un nuevo éxito de la serie**

**CHAS. ZUCAR-EX, RAT-EX, POLINOL, etc.**

**CHAS-ARMENIA**

PAPEL Y PASTILLAS INSECTICIDAS COMBUSTIBLES

dos los cálculos de la organización, y así la ruta pensada para crear dificultades al gran as italiano, queda ahora huérfana, tan solo ante las posibilidades de Koblet, el único corredor de primerísima línea que se presentará a la salida en Estrasburgo, pues con Coppi desaparecen también Ockers y Van Steenberg, y se decía anteayer si incluso dejaría de alinearse Bobet, el corredor francés que se esperaba fuera la réplica a Koblet.

**MENOS CUESTAS**

La característica principal de la Vuelta Ciclista a Francia de este año es la eliminación de numerosas cuestras, entre ellas las famosas del Galibier y Puy de Dôme aparte otras siete que se subieron el pasado año. Se ha creído que por ello se dan mayores facilidades a corredores no superases, con lo que la Vuelta será más disputada. Al mismo tiempo variando el itinerario, en esta salida de Estrasburgo, se añaden, se dicen más para el final, las etapas que podrían ser decisivas, intentando mantener la incertidumbre hasta las últimas jornadas de la Vuelta.

La Vuelta Ciclista a Francia de 1953, pues, es menos para

escaladores que las anteriores, porque al mismo tiempo se suprimen las bonificaciones de los «cols», puesto que aún quedando eliminadas esas cuestras suficientes — entre ellas las inolvidables Tourmalet y Aubisque — para que un hombre de las montañas pudiera marcar su superioridad.

**EL EQUIPO ESPAÑOL**

El equipo español, definitivamente, también va a la Vuelta con una ausencia lamentabilísima, la de Bernardo Ruiz. El ciclista, no hay que olvidarlo, ha sido quien en los dos últimos años ha electrizado y personificado la nueva aportación española al «Tour», y por ello la ausencia de su nombre ha de pesar mucho no solo en la opinión general, sino en la misma moral de nuestro equipo y de nuestra afición.

Esta ausencia, por ese concepto de la disciplina federativa que vemos si saldrá malparado a lo largo de la prueba plantea una incógnita sobre el grupo de corredores que representarán a España. Y por eso, cuando van a tomar la salida en Estrasburgo para una primera etapa sin grandes posibilidades ni dificultades, hasta Metz, solo cabe desearles suerte y que el ánimo no les falte. — V.

### LAS PERSPECTIVAS DE LA PRUEBA, AYER

**ESTRASBURGO, 2.** — La cuarenta edición de la Vuelta Ciclista a Francia, la carrera más importante del mundo, dará comienzo mañana, tomando parte en la misma 116 corredores de 7 países.

La Vuelta, que señala el cincuenta aniversario de la primera, que se celebró en 1903, ha dado origen a muchas más ediciones que en anteriores años, dejando de participar en ella algunas de las más destacadas figuras del ciclismo mundial por diversas razones. Los organizadores, que van a hacer un desembolso de 150 millones de francos para la Vuelta de las Estras, de Oro, esperan que el máximo favorito, el suizo Hugo Koblet, no consiga mucha ventaja sobre los demás corredores convirtiéndola en una actuación de un hombre.

El equipo italiano, que ha sufrido un rudo golpe con la decisión del campeón italiano Fausto Coppi, ganador del pasado año, que se ha negado a participar, todavía será fuerte competidor con el conjunto que presenta.

Belgica, en el que no figura Ockers, segundo el año pasado, envía un equipo compuesto de jóvenes corredores y no se espera que registre más que ocasionales victorias individuales en algunas etapas.

El equipo de Luxemburgo constará de solo nueve hombres ya que Lucien Guillen ha sido separado hoy por no encontrarse en buen estado físico.

El grupo holandés, dirigido por John Holten, puede que tenga una buena actuación especialmente en lo que se refiere a la clasificación internacional.

En el equipo español faltará el concurso de Bernardo Ruiz, tercer clasificado el pasado año y uno de los favoritos para la presente vuelta. Ahora su principal figura es Antonio Gelabert.

El equipo nacional francés, dirigido por Bobet, que ha decidido finalmente participar a pesar de encontrarse en mal estado físico, se espera que tenga una buena clasificación internacional. — Afil.

**Lea desde mañana amplia información del desarrollo de la Vuelta Ciclista a Francia.**

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Desde NUEVA YORK

Temas de conversación entre los neoyorquinos

NUEVA YORK. (Crónica de nuestro corresponsal). — A fines de junio, Nueva York parece una ciudad distinta. Como ha llovido todos los parques están verdes y las gentes se pasean por las calles en mangas de camisa. Esto en Nueva York es la cosa más natural del mundo. Solo los restaurantes finos prohíben la entrada a los descamisados.

Encuentro que hay más cafés al aire libre. Los neoyorquinos se han acostumbrado a tomar una cafita de cerveza como aperitivo. La ciudad ha cogido un ritmo más lento y pausado.

Los viernes por la tarde o los sábados por la mañana, largas caravanas de coches salen de la isla. Pocos neoyorquinos pueden permitirse el lujo de una larga vacación en la playa y en la montaña. Se contentan con el fin de semana en la carretera. Duermen en los "Motels", que son las pesadas de los automovilistas; comen "hamburguers" y "perros calientes", sin saltar el volante, y luego, tras correr cientos de kilómetros regresan a Nueva York con sus niños y sus perros.

En los cafés, la gente, entre los problemas del momento, siempre sale a discutir el tema candente: Corea. Unos defienden a Sygman Rhee y dicen: "Digo usted lo que quiera, ese hombre es un patriota". A mí me parece un loco. "¿Cómo no va a serlo un hombre que quiera la guerra solo?" Para Sygman Rhee es una cuestión de vida o muerte. "No digo que no pero si pudieran traer a nuestro chico de allá... Tres años de guerra... Tres años y... ¡cuántos muertos!"

ALEMANIA Y SU UNIFICACION

Los disturbios en Berlín coincidieron con la llegada de una brisa fresca que suavizó el calor. "Elecciones libres en Alemania", dicen anticipándose a la propuesta de Sir Winston Churchill. "Después de estos motines anticomunistas está bien claro que los alemanes no quieren a Rusia". Durante algún tiempo las "elecciones libres" que metieron en el talleo de Rusia a media Europa, estaban desacreditadas. Ahora vuelven a ser la "traca mágica". "Los americanos deben hacer algo — asegura — ayer un estudiante en la plaza de Washington... ¿Cuántas veces habló el Presidente Eisenhower de la liberación de los pueblos oprimidos? Recuerde usted su discurso en Minnesota y el de San Francisco. "No ayudando a los obreros alemanes, vamos a perder una oportunidad única."

LA VISITA DE EISENHOWER

A todo el mundo le ha parecido oler una intención política a la visita de Wiston Eisenhower a la América española. C'con que Wilton es el hermano predilecto del Presidente y que el señorario como embajador extraordinario quiere demostrar su interés por las repúblicas sudamericanas. "El gobierno va a resucitar la política de buena vecindad que Truman dejó morir". "Hablando de Truman: ¿Se han fijado en la corbata que llevaba el día que visitó el Senado?"

"¿Si que me fijé: era horrible, pero no era corbata; era un lactio con lunares".

"Truman siempre ha sido hombre cursi. Parece un americano medio. Llegó a Washington conduciendo su propio coche, acompañado por Mrs. Truman. Se bajó en un surtidor de gasolina, en mangas de camisa y con una botella de "Coca-Cola" en la mano."

"¿A usted le parece serio que un expresidente de los Estados Unidos se presente así en la capital?"

"Hombre, esto es América y la democracia".

"A mí no me parece democracia. A mí me parece una falta de buen gusto".

Así se ensazan las discusiones. Yo me divierto oyendo re-razos mientras me tuesto en un banco de Washington Square. A mi lado, un viejo marinero coge un pañuelo empapado de agua y se lo pasa por la cara. Luego, de uno de sus mugrientos bolsillos saca un espejo roto y un peine sin puas. Se peina y hasta se recorta el bigote con unas tijeras enormes. Cuando ha terminado su "toilette", abandona el banco. Llega hasta un cesto de la basura y de allí saca un periódico viejo que acaba de tirar una joven negra intelectual que lleva gafas. Abre el periódico y yo veo en la primera página la fotografía de Wilton Eisenhower, Rector de la Universidad de Pensilvania a su llegada a Venezuela. Le acompaña Cabot Lodge, Subsecretario de Asuntos Interamericanos y algunas otras gentes, entre ellas Mrs. Wilton Eisenhower y Mrs. Cabot.

Antes de partir el hermano del Presidente hubo grandes discusiones en Washington sobre si debían incluir a la Argentina en su itinerario. Había muchas influencias en contra, pero, al fin, decidió visitar a la República del Plata en su viaje, que durará treinta días. Mr. Wilton Eisenhower ha ido de Venezuela a Colombia; de Colombia volará al Ecuador, a Bolivia, Perú, Chile, Uruguay, Argentina, Paraguay y Brasil. Lleva orden de escuchar cuantos problemas le sean expuestos y no comprometerse en nada. Luego, en Washington, serán estudiadas las propuestas, que darán origen a una nueva política de los Estados Unidos hacia Hispanoamérica. "Ya era tiempo que se preocuparan de nosotros", decía ayer un chileno que yo conozco. Norteamérica necesita tanto de Hispanoamérica que su actitud de indiferencia era verdaderamente suicida".

VICTORIA ARMESTO.

Imposición al Caudillo de la Gran Cruz de la Orden de Rubén Darío

(Viene de la primera.) ofrenda al Monasterio de la Virgen de la Asunción de la ciudad de Managua. Primeramente se dedicó a actividades jurídicas entre las que descuella la organización del registro de la propiedad de su país. En 1932 pasó a tomar parte de los servicios del Ministerio de Relaciones Exteriores y llegó a desempeñar el cargo de subsecretario de ese departamento. Nombrado ministro plenipotenciario en España presentó como tal sus cartas creenciales el cinco de mayo de 1949 y siguió al frente de la representación de su país en Madrid, que en octubre de 1950 adquirió el rango de embajada. El Sr. Vega Bolaños fue nombrado por su gobierno para asumir en la capital de España la más alta representación diplomática. Pertenece al partido liberal de Nicaragua, es miembro del ateneo de Masaya, del club de universitarios de la asociación de escritores y artistas americanos de la Academia de la Historia y geografía de Nicaragua del Ateneo de Ciencias y Artes de Méjico. Desde su cargo en Madrid ha contribuido de un modo eficaz a la intensificación de las relaciones de todo orden entre Nicaragua y España. En octubre de 1951 hizo

El estado del Presidente Quirino

BALTIMORE, 2. — En el Hospital John Hopkins se ha facilitado el siguiente parte facultativo sobre la salud del Presidente Quirino: "Los médicos que asisten al Presidente Quirino lo han sometido hoy a un examen por rayos X de una hora de duración. El Presidente se halla un poco cansado por este detenido examen, en que se observaron sus intestinos, su corazón y sus pulmones, por la obtención de electrocardiogramas y la extracción de sangre para el análisis. Por lo demás, su estado sigue siendo el mismo de ayer". — Efe.

Los rojos han interrumpido fulminantemente sus ataques en Corea

Después de más de un mes de intensas batallas, ayer sólo hubo operaciones de saqueo

SEUL, 2. — El ejército chino con su millón de hombres, ha interrumpido súbitamente su guerra contra el ejército surcoreano, después de 37 días de luchas angrientas que costó a los rojos cuatro divisiones de bajas.

Desde mediodía de ayer solamente ha habido ataques de tanteo a lo largo de todo el frente de batalla. El mayor fue

realizado por un contingente de 80 hombres. El VIII Ejército calculaba que durante junio los rojos tuvieran 25.400 muertos y 10.800 heridos, para un total de 36.200 bajas. Las pérdidas son mayores que las sufridas por los norteamericanos en muertos en los tres años de guerra. La cifra de bajas mensuales fue la más alta desde el pasado octubre en que 36.285 comunistas fueron muertos o heridos durante la batalla de la montaña del Callejo Blanco y más del doble de la cifra de mayo con 16.400 bajas comunistas. — Efe.

España, reelegida por el Consejo de la Organización Internacional de Aviación Civil

LONDRES, 2. — España ha sido reelegida para el puesto de miembro del Consejo de la Organización de Aviación Civil Internacional (O. A. C.).

Dicho país, que fue invitado a ingresar en esta agencia especializada de la O. N. U. a finales de 1950, resultó elegido seis meses después para el puesto de miembro del Consejo, en el que ha tenido desde entonces una participación muy intensa.

En la séptima Asamblea de esta Organización, celebrada en Brighton, el delegado español, coronel Azcárraga, desempeñó la presidencia de la comisión técnica. Este mismo delegado español fue reelegido, en la reunión celebrada en Febrero de 1952, para el puesto de primer vicepresidente de la O. A. C. En su última reunión, la Organización de Aviación Civil Internacional acordó celebrar en Santa Cruz de Tenerife (Islas Canarias), la segunda conferencia de la región africana oceánica.

Los fines principales de la O. A. C. son el desarrollo de las líneas generales civiles en lo referente al servicio de aeropuertos y seguridad del vuelo, así como la regulación de la competencia entre las líneas aéreas. La sede de este organismo radica en Montreal (Canadá). — Efe.

Eisenhower lleva 37 años de casado

WASHINGTON, 2. — El Presidente Eisenhower y su esposa se vieron sorprendidos anoche en una cena organizada en su honor por el XXXVII aniversario de su boda sin su conocimiento, por los miembros del personal afecto a la Casa Blanca.

Los Eisenhower contrajeron matrimonio en Denver el 1 de Julio de 1916. — Efe.

Una ilustre personalidad norteamericana, en Madrid

Se entrevistó con el Ministro de Industria y el presidente del INI

MADRID, 2. — Se encuentra en esta capital el Vicepresidente de la International General Electric, Mr. William R. Herod, que anteriormente fue coordinador de la Junta de producción y defensa del Pacto del Atlántico, siendo su papel en las actividades económicas de la misma categoría que el General Eisenhower en los asuntos militares. Dirigió los esfuerzos de la Junta de producción de la NA-10, recomendando a la Organización internacional donde debían hacerse los pedidos para cubrir las necesidades de armamento y material que precisaba el programa de defensa de Europa después de estudiar la economía y posibilidades de producción de cada país.

Esta mañana Mr. Herod visitó al Ministro de Industria, con el que conferenció durante una hora. Poco después cedió al Instituto Nacional de Industrias, donde fue recibido por el Presidente del mismo Sr. Suanes; Director Sr. Sivert; el ministro, Sr. González Bueno; Director General de ferrocarriles y los directores de todas las empresas nacionales industriales encuadradas en el I. N. I. Después de conferenciar con el Sr. Suanes, Mr. Herod, a quien acompañan el representante de España en Italia de la International General Electric, Mr. Raimundis; el agregado comercial de la embajada americana en Madrid y otras personalidades, efectuó una detenida visita a la exposición permanente de la industria.

Mr. Herod hizo grandes elogios del progreso industrial alcanzado por España. — Cifra.

Francía quiere conceder la primacía a la guerra de Indochina en la Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores

Con ello se espera mantener la vida del nuevo Gobierno

WASHINGTON, 2. — De fuente diplomática autorizada se dice que en la conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores, de Francia, Inglaterra y Norteamérica, para el día 10, la importancia del problema de Indochina puede superar incluso a la de la tregua de Corea y de la conferencia de los cuatro grandes. Se tiene entendido que Bidault espera se dé preferencia a la cuestión indochina, por la extraordinaria importancia que reviste en Francia, donde la opinión pública está en contra de la continuación indefinida de la guerra en la antes floreciente colonia. Y es posible, se añade, que Bidault advierta a sus colegas que no pondrán pronto final satisfactorio a la lucha

El nuevo heredero del Trono de Tunez

TUNEZ, 2. — La policía no desarta la posibilidad de que el asesino del Príncipe Azzedine haya recibido dinero por perpetrar el crimen.

El cadáver ha sido trasladado del hospital a la Marsa, donde estuvieron el Residente General francés, Jean de Hautecloque y el primer ministro tunecino, Salah Edine. El hermano del Príncipe Azzedine, que tiene 63 años de edad, parece ser el heredero del trono después del asesinato. De escasa notoriedad, se le conoce mejor por una entrevista que concedió en 1951 a una revista belga en la que defendió la actitud francesa en el Protectorado del Norte de África y calificó a las figuras políticas tunecinas de "aventureros" y denunció la "debilidad del Rey". — Efe.

Veinte monjes fugitivos de un laboratorio, campan por su respeto en Miami

MIAMI, 2. — Veinte monjes de pequeño tamaño, parte de un envío de 75, hecho por la India para la realización de experimentos de laboratorio en esta ciudad, lograron escapar y están amagando la vida de los vecinos de Miami. Entraron en banda en los jardines de las casas, hacen ruido en el corredor con sus chiflidos, y luego dejan los árboles sin una sola fruta. El personal de los laboratorios de que hueyen, ha preparado trampas a los simios, pero sin el menor éxito. — Efe.



No hubo orejas, pero sí ovaciones en la corrida de la Prensa en Madrid

MADRID, 2. — Corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa. Toros de Salamanca, para el torero con suavidad por Antonio Bienvenida, para el torero al natural y lo mató de una entera (Aplausos). En el toro Juan Silver y Manolo Vázquez Llano. Los toros, bien presentados, con trapío y buena defensa, tuvieron casta, pero todos acusaron el defecto de recurrencia de las manos. Los tres primeros, de media arrancada y sosos, y los otros tres se cerraron en el engaño, lo que desahució las faenas. Todos bien cabían el bulto y se defendían con mucho sentido.

ANTONIO BIENVENIDA tuvo que saludar montado en mano para corresponder a la gran ovación que el público le tributó al hacer el paseillo. Recibió a su primero, el más grande de la corrida, con cuatros verónicas templadísimas que se aplaudieron. Con la muleta hizo una faena inteligente, tocando con suavidad por la cara e intercalando algunos redondos lucenos. Mató de dos pinchazos y estoqueada corta. (Ovación y salida al toro). Pitos al toro en el arrastre. En el cuarto toro en redondo y por alto, pero el toro punteaba por ambos lados y los pases salieron deslucidos y fueron aplaudidos por unos y prestados por otros. Mató de un pinchazo, estoqueada y descañello. (División de opiniones, con predominio de los que aplaudían)

SILVETI instrumentó a su primero cinco verónicas abriendo el compás, cargando la suerte y ciniéndose enormemente, que fueron coreados con olés. Con la muleta estuvo temerario materialmente metido entre los piones, y logró redondos buenos que se ovacionaron. Mató de estoqueada y descañello al segundo golpe. (Ovación y salida al toro). En el quinto toro derrochó valor y mató de media y una entera. (Ovación y salida al toro).

MANOLO VAZQUEZ toró por bajo a su primero con mucho mando e intercaló algunos redondos y naturales que se aplaudieron. Mató de estoqueada y descañello a puño. Dobló el bicho con unos eficacísimos pases por bajo y después toró en redondo con mucho arte intercaló recortes valerosos que el público coreó con olés. Mató de un pinchazo y estoqueada entera. (Ovación, petición de oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios. Fue despedido con una ovación grande.

Los toros pesaron 526 468 530 478 511 474 kilos respectivamente. — Cifra.

NADA TAMPOCO EN LA DE BARCELONA

BARCELONA, 2. — Seis toros de Villagodio para Martorell y Damaso Gómez, mano a mano. El ganado, terciado, bronco, manso y difícil, con escasa tender, algunos de ellos solo recibieron una vara. El primero como el tercero se inutilizó de una mano, y los restantes fueron difíciles para los de a pie y salieron sueltos de las varas.

El estado del Presidente Quirino

BALTIMORE, 2. — En el Hospital John Hopkins se ha facilitado el siguiente parte facultativo sobre la salud del Presidente Quirino: "Los médicos que asisten al Presidente Quirino lo han sometido hoy a un examen por rayos X de una hora de duración. El Presidente se halla un poco cansado por este detenido examen, en que se observaron sus intestinos, su corazón y sus pulmones, por la obtención de electrocardiogramas y la extracción de sangre para el análisis. Por lo demás, su estado sigue siendo el mismo de ayer". — Efe.

PLANAMAR JARDIN DE VERANO HOY VIERNES 10 NOCHE INAUGURACION OFICIAL CON UN SELECTO PROGRAMA DE CINE DE RIGUROSO REESTRENO EL HALCON DEL DESIERTO EN TECHNICOLOR YVONNE DE CARLO - RICHARD GREENE Completará: LA CALLE SIN NOMBRE RICHARD WIDMARK MARK STEVENS TOLERADO MENORES PLAZA DE TOROS MAÑANA SABADO ONCE NOCHE SENSACIONAL REUNION DE LUCHA LIBRE con la deseada REVANCHA, «Jimmy Lewis-Pizarro» y presentación del fenómeno inglés William Klocke ORDEN DEL PROGRAMA PONT - SABU JUAN MANUEL - LLACER ALEDO - MONTORO BLASCO - WILLIAM KLOCKE JIMMY LEWIS-PIZARRO

El nuevo heredero del Trono de Tunez TUNEZ, 2. — La policía no desarta la posibilidad de que el asesino del Príncipe Azzedine haya recibido dinero por perpetrar el crimen. El cadáver ha sido trasladado del hospital a la Marsa, donde estuvieron el Residente General francés, Jean de Hautecloque y el primer ministro tunecino, Salah Edine. El hermano del Príncipe Azzedine, que tiene 63 años de edad, parece ser el heredero del trono después del asesinato. De escasa notoriedad, se le conoce mejor por una entrevista que concedió en 1951 a una revista belga en la que defendió la actitud francesa en el Protectorado del Norte de África y calificó a las figuras políticas tunecinas de "aventureros" y denunció la "debilidad del Rey". — Efe.

Veinte monjes fugitivos de un laboratorio, campan por su respeto en Miami MIAMI, 2. — Veinte monjes de pequeño tamaño, parte de un envío de 75, hecho por la India para la realización de experimentos de laboratorio en esta ciudad, lograron escapar y están amagando la vida de los vecinos de Miami. Entraron en banda en los jardines de las casas, hacen ruido en el corredor con sus chiflidos, y luego dejan los árboles sin una sola fruta. El personal de los laboratorios de que hueyen, ha preparado trampas a los simios, pero sin el menor éxito. — Efe.

Francía quiere conceder la primacía a la guerra de Indochina en la Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores Con ello se espera mantener la vida del nuevo Gobierno WASHINGTON, 2. — De fuente diplomática autorizada se dice que en la conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores, de Francia, Inglaterra y Norteamérica, para el día 10, la importancia del problema de Indochina puede superar incluso a la de la tregua de Corea y de la conferencia de los cuatro grandes. Se tiene entendido que Bidault espera se dé preferencia a la cuestión indochina, por la extraordinaria importancia que reviste en Francia, donde la opinión pública está en contra de la continuación indefinida de la guerra en la antes floreciente colonia. Y es posible, se añade, que Bidault advierta a sus colegas que no pondrán pronto final satisfactorio a la lucha